

## Od Save do Krke

Rubriko ureja: Franc Fortuna, tel.: (01) 473 53 84  
[franc.fortuna@czd-kmeckiglas.si](mailto:franc.fortuna@czd-kmeckiglas.si)



## Tinje/Tainach Koledar kot priznanje kmetijstvu

Kmečka izobraževalna skupnost (KIS) iz Tinja (avstrijska Koroška) je že 10. leto zapored pripravila Kmečki koledar KIS. Slavnostno so ga predstavili v začetku decembra na Vi-

darju vsako leto poleg avstrijskokoroških najdemo tudi eno kmetijo iz Slovenije oz. preostalega slovenskega zamejstva. »Na mesečnih straneh koledarja predstavljamo kmetije,

bilejni izdaji povedal predsednik KIS Miha Zablatnik. »Veseli me, da je domači proizvod danes veliko bolj cenjen kakor še pred desetimi leti. Navdušuje me, v kako prelepi naravni okolici živijo naše kmečke družine in kakšno široko strokovno znanje se tukaj ohranja in razvija. Po desetih letih se mi še vedno zdi, da premalo postavljamo v ospredje ljudi s podeželja, ljudi s kmetij. Premalo cenimo trdo delo na kmetijah in se ne zavedamo, da so kmečke družine tiste, ki nam pogrnejo vsakdanjo jedilno mizo,« pravi avtorica koledarja Olga Voglauer. Zunanjo podobo jubilejnega koledarja je letos že petič oblikoval fotograf Tomo Weiss, ki o tem svojem delu pravi: »Kot nekak zunanji opazovalec sem opazil, koliko je truda in dela. Površno misliš: kmetija je kmetija. Če pa malo pogledaš na podrobno, vidiš mnogo razlik in posebnosti.« Na fotografiji iz Kmečkega koledarja KIS: Družina Demšar iz Cerkljanskega Vrha je predstavljena v koledarju na strani meseca julija.

**Franc Fortuna**



šji šoli za gospodarske poklice v Šentpetru. Ideja za koledar je pri KIS dozorela pred desetimi leti iz zavesti, da je pomembno izraziti priznanje ljudem, ki so javno redko deležni takšne pozornosti – domačim kmeticam in kmetom. V kole-

ki so našle svojo ustvarjalno pot, so okrepljene s samozavestjo in ponosom na svoje delo, svoje sposobnosti in svojo kulturo in ki se identificirajo s svojim krajem. Vsaka od teh kmetij prikazuje tudi svoj poseben način življenja,« je o ju-



## Novo mesto Z Irmo je zadišalo po praznikih

Učenci 3. razreda na Osnovni šoli Šmihel Novo mesto so nedavno v podaljšanem bivanju izvedli praznično delavnico. V skupino so povabili gospo Irmo Pureber, ki je zaposlena na šoli pri delu z romskimi učenci.

Irma zelo rada ustvarja že iz osnovnošolskih dni. Svoje

ideje in zamisli dobi v opazovanju narave, na potovanjih, v revijah. Vse jo zanima. To je njen hobi. Pod njenim vodstvom so tretješolci izdelali Božička in adventni venček. Vsak učenec je obrisal svoji roki in ju okrasil s prazničnimi okraski in svojim imenom. Iz okrašenih ročic so sestavili

dva adventna venčka dobrodošlice; enega so obesili na vrata knjižnice, drugega na vrata učilnice, v kateri poteka podaljšano bivanje njihove skupine. Božička, ki ga je izdelal vsak učenec, je odnesel domov. Pri delu jim je pomagala tudi gospa Danica Pelc. Učenci so bili z izdelki zadovoljni, saj so z veseljem ustvarjali.

**Helena Murgelj**

## Zgodilo se je

**LESCE** – Nepripravilno je zvečer pred živlisko trgovino v Lescah z mahanjem, kot da potrebuje pomoč, najprej vzbudil pozornost voznice, ki je z avtomobilom zapuščala parkirišče, ko pa mu je ta ustavila, je odprl desna vrata vozila in ji s sedeža izmaknil denarnico. Potem je jadorno pobegnil.

**JALOVŠKA ŠKRBINA** – Izkušen planinec se je sam vzpenjal proti Jalovški škrbini. Na dva tisoč metrov je kljub popolni alpinistični opremljeni zdrsnil ali padel, med daljšim in nevarnim kotaljenjem po strmih in zasneženih pobočjih pa je izgubil tudi nekaj alpinistične opreme in zaščitno čelado. Zaradi poškodb ni življenjsko ogrožen.